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Richard Dwyer

From: NIRB Admin [info@nirb.ca]
Sent: Friday, February 25, 2011 2:47 PM
To: 'Distribution List'
Cc: 'Frederic Guerin'; 'Diane Martens'
Subject: NIRB 09MN003: Invitation to Guidelines Development Workshop for AREVA's "Kiggavik" 

Project Proposal (Inuktitut Version)
Attachments: 110225-09MN003-NIRB Ltr to Dist Re EIS Guidelines Development Workshop-OT2S.PDF

Dear Kiggavik Distribution List: 

Please see the attached Inuktitut translation from the Nunavut Impact Review Board (NIRB) regarding the Environmental 
Impact Statement (EIS) Guidelines development workshop that will be held in Baker Lake on March 21-24, 2011 as part 
of the NIRB’s review of AREVA Resources Canada Inc.’s (AREVA) “Kiggavik” project proposal (NIRB File No.: 09MN003).
 
At this time, parties planning to attend the EIS Guidelines development workshop are asked to provide the NIRB with a list 
of their planned representatives and the key issues they wish to have included on the agenda for discussion as soon as 
possible.  Parties requiring clarification or wishing to confirm their planned attendance at this upcoming workshop may do 
so by contacting Sophia Granchinho, Technical Advisor, at sgranchinho@nirb.ca or (867) 793-4633. 
 
Best regards, 
 
Amanda Hanson 
Technical Advisor 
 
Nunavut Impact Review Board 
29 Mitik, PO Box 1360 
Cambridge Bay, NU 
X0B 0C0 
Tel: 867-983-4600 
Toll-free: 1-866-233-3033  
Fax: 1-867-983-2594 
Email: info@nirb.ca 
FTP site: ftp.nirb.ca  
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    ᐇᕙᑎᓊᕆᓶᑔ ᑲᑎᒪᓶᖏᑔ ᑎᑎᖅᑲᖅ ᓈᓳᐅᑓ 09MN003 

 

ᕎᕗᐇᕆ 22, 2011 

 

ᑐᕌᖅᑐᖅ: ᑕᒡᒐᕎᐅᑉ ᑎᑎᕋᕍᕎᑵᕙᑴᑒᖏᒯᑔ 

 

ᖃᕆᑕᐅᔭᒃᑯᑦ 

 

ᐌ'ᑐᑎᓕᒃ: ᐊᕙᑎᒋᔭᐅᔪᑦ ᐊᒃᑐᒐᐅᓇᔭᕐᓂᖏᓄᑦ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᓂᖏᑕ ᒪᓕᒐᒃᓴᖏᓐᓂᒃ 

ᐋᖅᑭᒃᓱᐃᓂᕐᒧᑦ ᑲᑎᒪᑎᑦᓯᓂᖅ ᐊᕙᑎᓕᕆᔨᑦ ᑲᑎᒪᔨᖏᑕ ᕿᒥᓪᕈᔭᒃᓴᖏᓂᒃ 

ᐊᕇᕙᒃᑯᑦ ᑲᓇᑕᒥ ᐌᓕᕆᐊᕆᔪᒪᔭᖓᓂᒃ "ᑭᒡᒐᕕᖕᒥ" 

 

ᑎᒥᐅᔪᒯᑔ: 

 

ᐅᖃᐅᓑᐅᓎᐅᖅᓑᒪᖕᒪᑐᑔ, ᒯᓇᕗᒥ ᐇᕙᑎᓊᕆᓶᑔ ᑲᑎᒪᓶᖏᑒ ᐉᓊᕆᓶᖏᑔ 

ᑲᑎᒪᑎᑔᓑᑵᐇᕈᒫᕍᒪᑒ ᒧᒥᕍᕎᖕᒥ ᖃᒪᒭ'ᑐᐇᕍᒥ ᒫᑔᓑ 22-24, 2011-ᒥ 

ᐅᖃᐅᓑᖃᖅᑎᑔᓑᓌᑎᑴ ᐇᕙᑎᑵᔭᐅᔪᑔ ᐇᑴᑐᒐᐅᓇᔭᕍᒭᖏᒯᑔ ᑎᑎᕋᖅᓑᒪᔪᑔ ᒪᓊᒐᑴᓳᐅᔪᑔ 

ᐈᖅᑕᑴᓱᒐᐅᒭᖓᒭᑴ, ᐇᕙᑎᓊᕆᓶᑔ ᑲᑎᒪᓶᖏᑔ ᖃᐅᓶᓳᕈᑎᖃᖅᐸᓐᓊᐇᑎᓐᓌᑵᑔ 

ᐇᕇᕙᑴᑯᑔ ᑲᓇᑒᒥ ᐉᓊᕆᐇᕆᔪᒪᔭᖓᒭᑴ "ᑕᒡᒐᕎᖕᒥ". ᑒᒪᓉᓇ ᑲᑎᒪᒭᐅᔪᖅ 

ᐉ'ᑐᑎᖃᖅᑐᖅ ᑲᑎᕞᓶᑉᓌᑎᑴ ᑎᒥᓌᕜᐅᔪᒭᑴ ᒪᓊᒐᓊᕆᒭᕍᒧᑔ 

ᐇᔪᓉᖏᓉᒭᖃᖅᑎᑒᐅᔪᒭᑴ ᐉᓊᕆᐇᕆᔭᐅᓱᐇᖅᑐᒧᑔ ᐇᒬᒪᓌ/ᐅᕛᕙᓍᓉᒮᑔ 

ᖃᐅᓶᒪᓶᕍᔪᐇᖑᔪᒭᑴ ᐃᑲᔪᖅᑎᑵᔭᐅᒭᐇᕍᓌᑎᑴ ᒯᓇᕗᒥ ᐇᕙᑎᓊᕆᓶᑔ ᑲᑎᒪᓶᖏᑔ 

ᐈᖅᑕᑴᓱᐃᒭᓌᑴᑎᓐᓌᑵᑔ ᐆᑴᑐᕋᐅᒬᒥᑴ ᒪᓊᒐᑴᓳᕆᔭᐅᓇᔭᖅᑐᒭᑴ ᐉᓊᕆᐇᖃᕈᐇᖅᑐᑔ 

ᐈᖅᑕᑴᓱᐃᒭᐇᕍᓌᑎᑴ ᐇᕙᑎᑵᔭᐅᔪᑔ ᐇᑴᑐᒐᐅᓇᔭᕍᒭᖓᒯᑔ ᑎᑎᕋᖅᓑᒪᔪᒭᑴ 

ᕜᒥᓐᕈᔭᐅᔪᑴᓳᐅᒭᐇᕍᓌᑎᑴ. ᐃᓎᑵᔭᐅᒭᖏᑔ ᐃᑲᔪᕍᒭᖏᓐᓌ ᑎᒥᐅᔪᑔ ᖃᐅᓶᒪᒭᕆᔭᒥᖕᒭᑴ 

ᐃᑲᔪᕈᑎᖃᖅᐸᑒ ᐃᑲᔪᕈᑒᐅᒭᐇᕍᒪᑒ ᒯᓇᕗᒥ ᐇᕙᑎᓊᕆᓶᑔ ᑲᑎᒪᓶᖏᑔ 

ᐈᖅᑕᑴᓱᐃᒭᓌᑴᑎᓐᓌᑵᑔ ᑕᖑᓐᓊᕍᒥᑴ ᐇᕙᑎᑵᔭᐅᔪᑔ ᐇᑴᑐᒐᐅᓇᔭᕍᒭᖏᒯᑔ ᑎᑎᕋᖅᓑᒪᔪᒥᑴ 

ᒪᓊᒐᑴᓳᓊᐅᕍᒭᕍᒥᑴ ᑓᑴᑯᐇ ᑎᑎᖅᑲᑔ ᑐᒭᔭᐅᒭᐇᕍᓌᑎᑴ ᐉᓊᕆᐇᖃᕈᐇᖅᓑᒪᔪᒯᑔ 

ᑐᑕᓑᓇᑔᓑᐇᖅᑐᒭᑴ ᖃᒯᐃᓊᐅᕆᐇᖃᕍᒪᖔᑒ ᓇᓌᓇᐃᖅᓑᓑᒪᔪᒭᑴ ᑐᒭᓑᒭᐇᖅᑎᓐᓌᑵᑔ 

ᐇᕙᑎᑵᔭᐅᔪᑔ ᐇᑴᑐᒐᐅᓇᔭᕍᒭᖏᒯᑔ ᑎᑎᕋᖅᓑᒪᔪᒥᑴ ᑐᑕᓑᑵᐇᑴᑲᓉᒭᕈᑒᐅᔭᕆᐇᓋᑔ 

ᐅᖃᐅᓑᐅᑔᓑᐇᖅᓑᒪᓌᑎᑴ ᑲᑎᒪ'ᑐᑎᑵᔭᐅᑴᑲᓉᒭᕈᒫᕍᓌᑎᑴ ᐉᓊᕆᐇᕆᔭᐅᔪᒪᔪᖅ 

ᐉ'ᑐᑎᑵᓌᑷ. 
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ᓄᓇᓕᖕᒥᐅᓂᒃ ᑐᓴᖅᑎᑦᓯᓂᕐᒧᑦ ᑲᑎᒪᑎᑦᓯᓂᖅ - ᓴᓇᑦᑕᐃᓕᐅᒐᓂᒃᐸᑦ, ᒫᑦᓯ 21, 

2011: 6:30-ᒥᑔ 10:00-ᒧᑔ ᐅᓉᒯᑴᑯᑔ 

 

ᒯᓇᕗᒥ ᐇᕙᑎᓊᕆᓶᑔ ᑲᑎᒪᓶᖏᑔ ᑲᑎᒪᑎᑔᓑᑔᑒᖅᑎᓐᓌᑵᑔ ᐃᒯᖕᒭᑴ 

ᐈᖅᑕᑴᓱᐃᕙᓐᓊᐇᒭᕍᒧᑔ ᑕᕙᓐᓊᕍᒥ 2010-ᖑᑎᓐᓌᑷ, ᓇᓌᓇᐃᖅᓑᔪᖃᓎᐅᖅᓑᒪᖕᒪᑔ 

ᑐᑕᓑᑵᐇᕈᑎᑴᓳᖅᑒᖃᕆᐇᖃᕍᒭᖓᒭᑴ ᑎᑎᕋᖅᓑᒪᔪᒭᑴ ᒯᖑᔪᐃᑔᑐᒭᑴ ᐅᔭᕋᑴᑒᕍᒭᕍᒧᑔ 

ᐇᒬᒪᓌ ᒯᖑᔪᐃᑔᑐᑔ ᐉ'ᑐᑎᑵᑉᓌᑵᑔ ᑒᑯᔭᐅᔪᖕᓇᖅᑐᒭᑴ ᐃᒯᖕᒯᑔ. ᐃᒯᖕᒭᑴ 

ᑐᑕᓑᕚᓐᓊᖅᑎᑔᓑᒭᓌᑴᖢᑎᑴ ᑒᒪᑐᒪ ᕜᒥᓐᕈᔭᐅᒭᖓᒯᑔ, ᒯᓇᕗᒥ ᐇᕙᑎᓊᕆᓶᑔ 

ᑲᑎᒪᓶᖏᑔ ᐈᖅᑕᑴᓱᐃᓑᒪᖕᒪᑒ ᐃᒯᖕᒯᑔ ᑐᑕᓑᑵᐇᕈᑎᑴᓳᕆᒭᐇᖅᑒᖏᒭᑴ ᐇᒬᒪᓌ 

ᑒᒪᑴᑯᒭᖓ ᐉ'ᑐᑎᖃᖅᑐᒭᑴ ᑐᑕᓑᑵᐇᕈᑎᑴᓳᒭᑴ. ᒯᓇᓊᖕᒥᐅᑔ ᑐᑕᓑᑵᐇᖅᑎᑒᐅᒭᐇᕍᓌᑎᑴ 

ᑲᑎᒪᑎᑔᓑᒭᖃᕍᒭᐇᖅᑐᑔ ᖃᒪᒭ'ᑐᐇᕍᒥ ᒫᑔᓑ 21-ᒥ ᑒᒪᑴᑯᒭᖓ 

ᑐᑕᓑᑎᑔᓑ'ᑐᑎᖃᕍᒭᐇᕍᓌᑎᑴ. ᒐᕙᒪᒭᓉᖔᖅᑐᑔ ᒪᓊᑵᓊᕆᓶᓌᕝᑔ ᐇᓑᖏᓐᓌ 

ᐃᓎᐅᑒᐅᑔᑒᖅᑐᑔ ᖃᐃᔭᕆᐇᖃᓉᖏᒥᐇᖅᑑᒐᓌᐃᑔ ᑐᓳᕆᐇᖅᑎᑔᓑᑎᓐᓌᑒ ᐃᒯᖕᒭᑴ, 

ᑕᓑᐇᒭ ᑐᓴᔭᖅᑐᕈᐇᕈᒥᑴ ᖃᐃᖃᑒᐅᔪᖕᓇᖅᑐᖅ. 

 

ᐃᓄᐃᑦ ᖃᐃᖁᔭᐅᓂᖏᑦ ᑐᑭᓯᒋᐊᖅᑎᑦᓯᓂᕐᒧᑦ - ᑐᒃᓯᐊᕐᓇᒥ ᓯᕗᓪᓕᕐᒥ, ᒫᑦᓯ 22, 

2011: 6:30-ᒥᑔ 10:00-ᒧᑔ ᐅᓉᒯᑴᑯᑔ 

 

ᑲᑎᒪᒭᖃᕆᐇᓎᐅᖅᑳᖅᑎᓉᓇᑵᑔ ᐇᕙᑎᑵᔭᐅᔪᑔ ᐇᑴᑐᒐᐅᓇᔭᕍᒭᖏᒯᑔ 

ᐇᑐᐇᒐᑴᓳᐅᓇᔭᖅᑐᒭᑴ , ᖃᐃᕞᓶᒭᖃᕍᒭᐇᖅᐳᑔ ᑐᑕᓑᑵᐇᖅᑎᑔᓑᒭᐇᕍᓌᑎᑴ ᑐᑴᓑᐇᕍᓇᒥ 

ᓑᕗᓐᓊᕍᒥ, ᒫᑔᓑ 22-ᒥ ᑒᒪᑴᑯᐇ ᑎᒥᐅᔪᑔ ᓳᓉᖏᒭᖃᖅᑎᑒᐅᔪᑔ 

ᐅᖃᐅᓑᖃᖅᑎᑔᓱᓉᓇᕞᑉᓌᑵᑔ ᖃᒯᖅ ᐃᓎᑵᔭᐅᒭᖃᕍᒪᖔᕍᒥᑴ ᒯᓇᕗᒥ ᐇᕙᑎᓊᕆᓶᑔ 

ᑲᑎᒪᓶᖏᑔ ᕜᒥᓐᕈᒭᖃᕍᒭᖓᒯᑔ ᑕᒡᒐᕎᖕᒥ ᐉᓊᕆᐇᕆᔭᐅᓱᐇᖅᑐᒥᑴ. ᑒᒪᑴᑯᐇ ᑎᒥᐅᔪᑔ 

ᐇᐉᕆᔭᐅᒭᐇᖅᐳᑔ ᐅᖃᕞᔭᐅᓌᑎᑴ ᓇᐃᓈᕍᓌᑷ ᓱᓇᓊᕆᓶᐅᖕᒪᖔᕍᒥᑴ, ᐇᒬᒪᓌ ᑕᒡᒐᕎᖕᒥ 

ᐉᓊᕆᐇᖃᕈᒪᔪᑔ ᖃᐃᖃᑒᐅᕞᔭᐅᒭᐇᕆᕗᑔ ᐅᒭᑉᑳᕆᐇᖅᑐᕞᔭᐅᓌᑎᑴ 

ᐉᓊᕆᐇᕆᔪᒪᔭᒥᖕᒭᑴ, ᐇᐉᖅᓱᒐᐅᑔᑒᖅᑑᓐᓌᐇᕆᐇᕍᓌᑎᒡᓌ ᐃᒯᖕᒭᑔ. 

 

ᑲᑎᒪᓂᐅᔪᖅ - ᐌᖓᔪᐊᓐᓂ, ᒫᑦᓯ 23, 2011: ᐅᑉᓏᑴᑯᑔ ᑲᑎᒪᒭᖅ - 8:30-12:00 

       ᐅᑉᓌᕍᒥᑓᒭᑴᐸᑒ    - 1:30-5:00 

 

ᑲᑎᒪᓂᐅᔪᖅ - ᓯᑕᒪᖓᓂ, ᒫᑦᓯ 24, 2011: ᐅᑉᓏᑴᑯᑔ ᑲᑎᒪᒭᖅ - 8:30-12:00 

       ᐅᑉᓌᕍᒥᑓᒭᑴᐸᑒ    - 1:30-5:00 

 

ᐇᕙᑎᑵᔭᐅᔪᑔ ᐇᑴᑐᒐᐅᓇᔭᕍᒭᖏᒯᑔ ᐇᑐᐇᒐᑴᓳᓊᐅᕍᒭᓌᑴᑎᓐᓌᑵᑔ ᐇᕙᑎᓊᕆᓶᑔ 

ᑲᑎᒪᓶᖏᑒ ᐉᓊᕆᓶᖏᑔ ᑲᑎᒪᑎᑔᓑᒭᐇᖅᑐᑔ ᐈᖅᑕᑴᓑᓑᒪᓌᑎᑴ 

ᐃᑴᓑᕙᐅᑒᕆᔭᐅᒭᐇᖅᑐᒭᑴ ᖃᐃᓑᒪᒭᐇᕍᒭᕋᖅᓑᒪᔪᒭᑴ ᐇᒬᒪᓌ ᐃᒯᐃᑔ ᑐᓴᔭᖅᑐᕍᒭᐇᖅᑐᑔ 

ᐃᒭᑵᓇᔭᒐᖏᓉᒭᑴ. ᑒᒪᕍᒥᑴ ᑎᒥᐅᔪᑔ ᐅᖃᕈᖕᓇᕍᕎᖃᖅᑎᑒᐅᒭᐇᖅᑐᑔ 

ᐅᖃᐅᓑᕆᔪᒪᔭᒥᖕᒭᑴ ᑲᑎᒪᔾᔪᑎᑴᓳᑔ ᒪᓊᒡᓌᑵᑔ, ᐇᒬᒪᓌ ᐃᒯᐃᑔ ᑐᓴᔭᖅᑐᖅᓑᒪᔪᑔ 
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ᐅᖃᐅᓑᑴᓳᖃᕈᐇᖅᐸᑒᑔ ᐅᖃᓌᑷᑎᑒᖃᕍᒭᐇᕍᒥᔪᑔ. ᑐᓴᓶᑒᖃᕍᒭᐇᖅᑐᖅ ᑒᒪᐃᓉᒭ 

ᑲᑎᒪᒭᕆᔭᐅᔪᒭ, ᖃᐃᕞᓶᓑᒪᒭᐅᔪᒭ ᐇᒬᒪᓌ ᒯᓇᓊᖕᒥᐅᑔ ᑐᓳᕆᐇᖅᑎᑒᐅᑎᓐᓌᑵᑔ. 

 

ᐉᓑᒪᓊᖅᐸᑒ ᑐᒭᔭᐅᓑᒪᔪᒭᑴ ᐉ'ᑐᑎᑵᑉᓌᑷ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᑕᐅᓯᒪᔪᖅ ᐇᕙᑎᑵᔭᐅᔪᑔ 

ᐇᑴᑐᒐᐅᓇᔭᕍᒭᖏᒯᑔ ᒪᓊᒐᑴᓳᐅᓇᔭᖅᑐᑔ ᒫᑔᓑ 2, 2011-ᒥ, ᒯᓇᕗᒥ ᐇᕙᑎᓊᕆᓶᑔ 

ᑲᑎᒪᓶᖏᑔ ᑐᒭᐅᖅᑲᐃᑵᐇᕈᒫᖅᐳᑔ ᑲᑎᒪ'ᑐᑎᑴᓳᒥᑴ ᑲᑎᒪᔭᖅᑐᕍᒭᐇᖅᑐᒯᑔ ᐇᕙᑎᑵᔭᐅᔪᑔ 

ᐇᑴᑐᒐᐅᓇᔭᕍᒭᖏᒯᑔ ᐇᑐᐇᒐᓊᐅᕍᒭᐇᕍᒭᕍᒧᑔ ᐇᒬᒪᓌ ᑐᒭᓑᒬᒫᕍᓌᑎᑴ ᑕᑐᑔ 

ᑲᑎᒪᔭᖅᑐᖃᑒᐅᒭᐇᕍᒪᖔᑒ ᐇᒬᒪᓌ ᓱᓇᑔ ᐅᖃᐅᓑᐅᔪᒪᓌᐇᕍᒪᖔᑒ 

ᑐᒭᓑᓑᒪᑲᖕᒭᓌᖕᒭᐇᖅᐳᑔ. ᑎᒥᐅᔪᑔ ᐇᐉᕆᔭᐅᓑᒪᑵᕗᑔ ᐃᓎᐅᖃᑒᐅᕞᔭᒥᖕᒭᑴ 

ᑕᒡᓊᖃᖅᑎᕞᓌᑵᑔ ᐃᒭᑴᓳᕆᔭᐅᒭᐇᖅᑐᑔ ᐈᖅᑕᑴᓑᒪᒭᐇᕍᒪᑒ ᐇᓐᓎᑶᒯᑔ ᑎᒥᐅᔪᒯᑔ 

ᑕᒡᓊᖃᖅᑎᑒᐅᓌᑎᑴ ᐈᖅᑕᑴᓱᐃᒭᕍᒧᑔ ᑲᑎᒪᒭᖃᖅᑎᓐᓌᑵᑔ. 

 

ᑎᒥᐅᔪᑔ ᑐᑕᓑᑵᐇᑴᑲᓉᒭᕆᐇᖃᕍᒭᕈᒥᑴ ᐅᕛᕙᓍᓉᒮᑔ ᑲᑎᒪᖃᑒᐅᒭᐇᕍᒭᕍᒥᖕᒭᑴ 

ᖃᐅᓶᕙᑶᕞᓶᓉᒭᕈᒥᑴ ᑲᑎᒪᒭᐅᒭᐇᖅᑐᒧᑔ ᐅᖃᓌᑷᖕᓇᖅᐳᑔ ᓲᕎᐇ ᑷᖄᓉᓑᒯᒧᑔ (Sophia 

Granchinho) ᖃᐅᓶᒪᓶᑵᔭᐅᔪᖅ, ᖃᕆᑒᐅᔭᑴᑯᑔ sgranchinho@nirb.ca ᐅᕛᕙᓍᓉᒮᑔ 

ᐅᖃᓌᒡᓌᑎᑴ (867) 793-4633. 

 

ᑎᑎᕋᖅᑐᖅ, 

 

 
 

ᕋᐃᔭᓉ ᐉᐅᕆ 

ᐃᓱᒪᑒ, ᖃᐃᓶᒪᓶᓊᕆᓶᒯᑔ 

 
ᑎᑎᖅᑲᒥᑴ ᑐᒭᔭᐅᖃᑒᐅᔪᑔ:  ᕎᑐᕆᑴ ᑷᕆᓉ, ᐇᕇᕙᑴᑯᑔ ᑲᓇᑒᒥ 

 ᑒᐃᐈᓉ ᒫᑎᓉᓵ, ᐇᕇᕙᑴᑯᑔ ᑲᓇᑒᒥ 

mailto:sgranchinho@nirb.ca

